



首尔拟与平壤共同申办 2032 年奥运会

中新社首尔 12 月 18 日电 (记者 曾鼎) 首尔拟与平壤共同申办奥运会。首尔市政府 18 日公开了 2032 年首尔—平壤联合申办奥运会案。

韩朝首脑今年 9 月在平壤举行会晤, 发表联合声明称, 将联合申办 2032 年夏季奥运会。此后韩朝举行多次会谈, 商定将在 2019 年 2 月与国际奥委会举行会议, 讨论共同举办奥运会事宜。



希望独立生活

近五成年轻澳大利亚人做兼职工作

澳大利亚非盈利组织 Brotherhood of St Laurence 近日调查的数据显示, 在 20 岁至 24 岁的年轻澳大利亚人中, 有 44% 从事兼职工作, 而 1978 年这一比例为 10%。在已经有 (稳定) 工作的人中, 超过 1/3 年轻女性和 1/5 的年轻男性从事兼职工作。

报告发现, 兼职就业岗位主要集中在酒店、零售、美容、健身、个人护理等行业, 增加的兼职就业岗位近一半来自零售贸易、住

宿和食品服务行业。

澳大利亚联邦就业、工业关系及女性部长奥德怀尔 (Kelly O'Dwyer) 透露, 2018 年 9 月失业率已经下降至 5%。报告称: “这表明过去 40 年, 澳大利亚青年劳动力市场正在重塑。对成千上万的澳大利亚年轻人而言, 他们的一份 ‘真正’ 工作很可能是一份兼职工作。”

此外, Brotherhood of St Laurence 的执行理事 Conny Lenneberg 表示, 澳大利亚年轻

人面临着他们的父母和祖父母无法想象的挑战。“为了给年轻人带来更好的结果, 我们需要与当地雇主合作, 通过社区的努力, 让他们能够找到可以维持的工作。”

21 岁的 Damien Gibson 每天最多从事 4 小时零售工作。他说: “我不得不住在家里, 但我想拥有更多的工作时间以赚钱买房, 但现在支付汽油费和购买食品都非常困难。”

局势紧张。

除了最引人注目的现有舰艇航母化举措, 日本新版防卫大纲还包括实现日本自卫队 “跨域” 防卫体制构建、大量采购新装备、进一步强化太空等新领域防卫能力等内容。

另据新版中期防卫计划, 日本未来 5 年防卫预算总额约 27.47 万亿日元 (约合 1.68 万亿元人民币), 再创新高。

日本军扩动向引担忧 给地区增添不安

日本政府 18 日举行内阁会议, 批准新版《防卫计划大纲》(简称: 防卫大纲) 及与之配套的《中期防卫力量整备计划》(简称: 中期防卫计划)。种种内容引发架空日本和平宪法 “专守防卫” 理念的质疑。

分析人士认为, 在防卫和安保政策新纲领的指导下, 安倍政府今后可能进一步大幅增加军费、推动全方位军扩、加速日美军事一体化进程, 容易刺激地区

美 79% 成年子女仍 “啃老” 由父母担负开支

近日, 美林证券投资顾问公司调查发现, 美国 79% 的成年子女仍在 “啃老”, 父母需要支付大至婚嫁、房租, 小至杂货日用甚至手机费用。

据报道, 调查显示, 美国父母为成年子女支出每年达 5000 亿美元, 比储蓄当退休金的总数还要多一倍。在甘于 “被啃” 的父母中, 有 63% 受访者说, 为了下一代, 他们牺牲了自己的财务

安全。

据美国普查局数据显示, 2015 年, 多达 34.1% 的 18 到 34 岁的美国人, 还跟父母住一起, 2005 年, 该比例只有 26%。其中, 有四分之一不上学也不上班。税务与资产律师怀特说, 今天宠孩子, 其实明天是害了他。给他一根拐杖, 和给他一个机会不同。

美林美国银行理财部门主管莎碧雅从另一观点看此事: “若

父母的退休或一般储蓄完全用来养孩子, 到最后, 他们也得养你。”

瑞士联合银行集团 (UBS) 理财顾问古波也奉劝家长: “我们的责任是教会他们, 不是替他们做一切”。据悉, 他教自己孩子的方法从一盒饼干做起: 今晚就吃光或按日分配, 直到下次购买日, 教导子女具备节省、预算, 理解 “延后满足感”。

法斯特拉斯堡枪案中一名记者死亡 总统悼念

据欧联网援引欧联通讯社报道, 当地时间 12 月 14 日, 法国医院方面宣布, 在斯特拉斯堡恐袭事件中受伤的一名意大利记者, 于恐袭事件发生后的第 3 天, 经抢救无效死亡。另外, 目前正在医院接受治疗的 12 名伤者, 其中 1 人已经脑死亡。

据报道, 当地时间 12 月 14 日, 斯特拉斯堡恐袭事件死亡人数已经上升至 4 人。当晚 21 时 30 分, 在事件中受伤的意大利记者, 经抢救无效死亡。意大利记者名叫安东尼奥·梅嘉利兹, 28 岁。恐袭事件发生时, 他正在斯特拉斯堡执行欧盟会议采访任务。

当地时间 14 日 19 时, 法国总统马克龙前往斯特拉斯堡市老城区中心克列博广场, 在一处悼念受害者的纪念物品前放置了一束白玫瑰, 向死难者表示哀悼。该广场上汇聚了上百个蜡烛, 随处可见悼念遇难者的鲜花和标语。

马克龙抵斯特拉斯堡后, 会见了与恐怖袭击者进行过接触的警员, 然后继续在重新开放的圣诞集市漫步, 并参加了一场公开悼念遇难者集会。马克龙表示, 法国全国民众将与斯特拉斯堡人民在一起。

因策划在纽约发动恐怖袭击 加拿大男子获刑 40 年

据 “中央社” 报道, 19 日, 一名策划恐袭事件、计划在纽约地铁和时报广场放置炸弹的加拿大男子, 被判刑 40 年。

来自加拿大密西沙加市、20 岁的巴纳萨维 2016 年 5 月遭到逮捕, 2 年前承认犯下 7 起恐怖攻击事件。但对他遭控一事一直秘而未宣, 直到 2017 年 10 月, 美国当局在追捕该案的其他参与者时曝光。

美国司法部指出, 巴纳萨维另外两人共同策划该案。巴纳萨维在纽约寻找可能的攻击地点, 包括炸弹攻击目标以及在演唱会中射杀人群, 并计划在 2016 年年中动手。

司法部表示, 他已经取得制作炸弹的材料, 并在预计攻击的城市纽约外围找到地方栖身。

巴西贫民区大火: 逾 600 间房屋被毁 数千人疏散

据香港《星岛日报》报道, 当地时间 18 日, 巴西北部、位于亚马逊雨林心脏地带的城市玛瑙斯贫民区发生大火, 4 人受伤, 超过 600 栋房屋被烧毁, 2000 多人被迫疏散。

巴西亚马逊州安全部长索阿雷斯表示, 根据居民提供的初步消息, 起火原因可能是压力锅爆炸, 目前没有传出有人死亡, 但有 4 人受伤, 另有 2000 多人被迫逃离住所。

据了解, 该贫民区内的房屋都是建筑在比地面高的支柱上, 以防止季节性的洪水。

当局出动逾百名消防人员, 花了好几个小时, 还是很难控制火势。大火沿着木屋蔓延, 随后波及到石屋, 几乎所有房屋都陷入火海, 一片通红。

据悉, 该贫民窟人烟稠密、道路狭窄, 对消防员救火造成了一定的困难。

金正恩今年的公开活动 超 7 成是经济外交事务

据韩联社统计报道, 朝鲜最高领导人金正恩今年的公开活动中, 超过 7 成是经济和外交事务。

韩联社 16 日统计发现, 今年 1 月 1 日至 12 月 14 日, 朝鲜媒体报道金正恩公开活动的消息共 123 条, 其中外交和经济领域的公开活动消息共有 95 条, 占总数的 77.2%。

韩联社说, 具体来看, 有关金正恩外交活动的消息达 52 条, 与去年形成鲜明对照; 有关经济活动的消息达 43 条, 较去年猛增 59.2%。

与此同时, 今年金正恩的涉军视察活动仅有 8 条, 较去年 (41 条) 锐减 80.5%。

韩联社说, 金正恩今年对内致力于发展经济, 对外注重外交活动, 体现他放弃核武经济并进路线后专心建设经济的决心。